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MIT TANULTUNK FEBRUÁRBAN? 

 

Dr. Nagy Zsuzsa, felső tagozatos osztályok  
 

Miután decemberben eluralkodott rajtunk a Török birodalom, az új évben a 
Rákóczi korszakot kezdtük taglalni, a szabadságharcot, hogy a demokrácia  alapjait az 
akkori országgyűléseken megteremtették (függetlenség, vallásszabadság, 
közteherviselés).  Egyik feladatént az osztályt felosztottuk kurucok és labancok táborára 
és kértem őket, írjanak Rákóczinak meggyőző levelet arról, hogy miért legyen (kurucok) 
vagy ne legyen (labancok) szabadságharc. 
 

Úgy érzem, haladunk az anyaggal, bár csak lassacskán a hiányzások és 
megszakítások miatt.  A magatartási gondok mintha csökkennének.  Fejlődnek a 
gyerekek és jó látni, hogy ki-ki a maga módján azért beszívja a tudást és örömét leli 
bizonyos dolgokban (vers, ének, saját élményéhez kapcsolódó esemény, stb.). 

 
 

Protovin Judit, felső tagozatos osztályok 

A január első két órája a téli ünnepek emlékeinek felidézésével, és a versmondó 
versenyre való felkészüléssel telt. Gyakoroltuk a helyesírást, ismételtük a tanultakat, 
hogy elkezdhessünk foglalkozni kronológiai sorrendben a múlt költőivel --tettük ezt, 
amikor nem kellett fegyelmezéssel töltenem az órák nagy részét!!! 

 

Kertész Barbara 2. osztály 
 

Elkezdtük a betűk, magán- és mássalhangzók, rövid és hosszú, egybetűből, 
ill. kétbetűből állók csoportosítását.  Beszéltünk hagyományokról (disznótor), újévi 
köszöntőt hallgattunk.  Az olvasást továbbra is gyakoroljuk kis történetekkel, és a 
gyerekek szépen fejlődnek.  A Vuk füzetünket rajzokkal és szereplőkkel egészítettük ki, 
a mesét kazettáról tovább hallgattuk.  Versmondó versenyre készülődtünk. 
 

Februárban szavak helyesírását gyakoroljuk a kettős mássalhangzókkal pl. moccan, 
asszony stb. Mondatok központozását kezdjuk el tanulni. Nagybetű és pont a végén. 
Tulajdonnevek nagybetűs írásának tudatosítása lesz a célom.  Játsszunk majd a 
hangokkal, betűkkel.  A keretmesénkkel továbbmegyünk és füzetünket bővítjük. 
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   SZAVALÓVERSENY     
 

 
Iskolánkban már hagyomány a januári szavalóverseny. Ezévben közel ötven kis és 

nagy diák készült fel a kötelező és szabadon választott versekből.  A Szavalóverseny 
ismét a Szent László iskola dísztermében kapott helyet, és Polgár Kapisztrán atya 
imájával indult. 

 
A verseny fontos eleme, hogy valamennyi szereplő gyermek jutalom könyvet 

kapott. A díjak adományozóinak, dr. Sohár Istvánnak, Harkó Gyöngyvérnek, Balla 
Katalinnak, Göndör Évának szeretnénk kifejezni köszönetünket. Szintén köszönet 
minden felkészítő tanárnak és szülőnek.  A gyerekek remekül szerepeltek. Jól feladták a 
leckét a zsűri tagjainak, akik a Vers hangja irodalmi kör tagjai és pártolói közül kerültek 
ki: Harkó Gyöngyvér (a zsűri elnöke, a Vers Hangja irodalmi kör vezetője), Bereczki 
István (mérnök, az irodalmi kör tagja), Pintér Margit (a Middlesex County College-ban 
angol irodalom szakot végzett), Szilágyi Ákos (a NY-i televízió munkatársa, és a Polgári 
Kör vezetője) és Vargha Mária (francia-orosz szakos tanárnő). 

 
A felső tagozatos diákok motiválása céljából ezévben a szülői munkaközösség 

jóváhagyta a három első helyezett gyermek számára egy-egy MP3 lejátszó 
adományozását.  Ezen díjakat Deák András, DiFiore Marci és Kiss Marianne, Amy 
nyerték. (Protovin Judit magyar szakos felkészítő tanár.) 

 
A fiatalabbak kategóriájában szintén három ajándékutalványt osztunk ki. Az 

utalványok Hegyi Louis és az H&H Engineering adománya. A három első díjas pedig: 
Rákóczy Krisztina, Horváth Katalin (mindketten Cseh Éva osztályából) és Bartalis Péter 
(Kocsis Anikó osztályából.) 

 
Minden szülőnek köszönjük, hogy a szavalóversenyen részt vettek és 

adományaikkal támogatták a rendezvényt. Ugyancsak köszönjük a cserkészet 
vezetőinek, hogy a két esemény egybeesésének elkerülése végett a tervezett 
síportyájukat elhalasztották. 

 
Reméljük, hogy mindenki kellemesen érezte magát a Szavalóversenyen, és jövőre 

is ápolni fogjuk ezt a szép hagyományt.      
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GONDOLATOK A SZAVALÓVERSENYRŐL 
 
“Kedves gyerekek és szülők! 
 
A szavalóversennyel kapcsolatos véleményetekre, érzéseitekre vagyunk kíváncsiak, hogy 
a februári hírlapban közzé tegyük. Ha van néhány percetek, kérlek küldjétek el pár 
mondatban összefoglalva.” 
 
 

 Csak egy hozzászólás: a korcsoportonként egy kötelező vers helyett jobb lett 
volna, ha mindegyik korcsoport tagjai válogathattak volna 5-6 kötelező vers közt. A 
közönség részére ez az eljárás változatosabb műsort biztosít és a gyerekek így több 
magyar verssel ismerkednek.  Csak egy ötlet. - Vajtay István 
 
 

 Szerintem a szavalóverseny egy nagyon jó ötlet, és én rettenetesen örülök, hogy 
már harmadik éve kitartóan megtartjátok. Gyöngyvér nagyon jó és színvonalas 
munkát végez. KÖSZÖNJÜK! Az idei kötelező versek nagyon jól választásról 
tanuskodnak.  

 
Nem kritikaként, hanem csak véleményként írom, hogy szerintem a kicsik túl 

fiatalok a fellépéshez. 3-4 évesen, van kivétel, de az átlag gyermek még nem érett 
meg a közönség előtti szavalásra. Csoportosan talán igen, de egyénileg nem. Ezt 
tudván én szabadon választottként hirdetném ki az óvodások között a szereplést, 
hogy a szülők ne érezzék magukat nyomás alatt, vagy pedig ne érezzék magukat 
rossz szülőnek, ha az ő gyermekük nem képes, nem akar szavalni (vagy fél). Az is 
egy megoldás, ha megengednék, hogy a szülő, vagy testvér felmehetne a színpadra a 
kicsi óvodással szavalni, akár együtt is mondhatnák a verset. Ismétlem ez egy 
vélemény, ötlet és senkit nincs szándékomban megbántani. - Rákóczy Ágota 

 
 
 

BARTÓK BÉLA JUBILEUM 
 
     125 évvel ezelőtt, 1881. március 25-én született Bartók Béla 
Erdélyben, Nagyszentmiklóson.  A községet a trianoni 
békediktátum elvette Magyarországtól, ma a román neve:  
Sinnicolau Mare. 
     A világhírû zeneszerző 1945. szeptember 26-án New York-ban 
halt meg. 
     Bartók Béla ifjú korában ezt írta édesanyjának:  “Én részemről 
egész életemben minden téren, mindenkor és minden módon egy 
célt fogok szolgálni:  a magyar nemzet és magyar haza javát”. 
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SZÜLŐI FÓRUM 

 
Ismét szülői fórumra invitáljuk valamennyi szülőtársunkat február 18-án, délelőtt 10 
órakor a cserkészházban.  A Fórum témája: Amerikában született magyarságtudat.  A 
fórum meghívott vendégei testvérek, Vajtay István és Vajtay Tamás.  Mindketten itt 
születtek, nevelkedtek.  Aktívan részt vesznek iskolánk és a cserkészet munkájában. 
Gyermekeik iskolánk tanulói. 
 

    FARSANGI BÁL   
  
Január 28-án megtartottuk az idei Farsangi Bálunkat.  Mindenki nagyon jól szórakozott!  
Mindig nagy öröm látni a gyerekeket és a felnőtteket együtt szórakozni.  Az öltözetek 
kitűnőek voltak; igazán ötletes találmányok születtek.  Hálás köszönet mindazoknak, 
akik dolgoztak és hozzájárultak az esemény sikeréhez! 
  
Fő rendezők: Dala Irén és Balla Kata     
Előétel Mester: Fári Gabi 
Mesebeli Díszítés: Gorondi Csilla és Réka 
Gyerekeknek ajándékrendezés: Talán Jutka 
Sorsolási ajándékok: Vajtay Piroska 
  
Jó volt mindenkivel együtt dolgozni a konyhán és még egyszer köszönünk minden 
segítséget azoknak, akik a háttérben is fáradthatlanul dolgoztak!  Szeretettel várunk 
mindenkit a márciusi ünnepi ebédre! - Vajtay Gabi 

 
 

5. sz. Bornemissza Gergely cserkészcsapat 

41. sz. Lorántffy Zsuzsanna leánycserkészcsapat 

2006-OS NAPTÁR 
NAP  PROGRAM HELYSZÍN 
feb. 3 péntek Nincs összejövetel   

feb. 11 szombat Táncház 
Cserkészház, Garfield, 
NJ 

feb. 17-19   Nagycserkész téli portya  Tanya, Hereford, PA 
már 12  vasárnap Ebéd & nemzeti ünnepély  Cserkészház és HAAC 
 
 
 

Figyelem! Akinek közjegyzőre van szüksége dokumentumok vagy fordítások 
hitelesítéséhez, keresse Gáspár Györgyöt, aki a Magyar Iskolában és Cserkészetben 
résztvevő gyermekek szülei számára ingyenes közjegyzői hitelesítést biztosít. Ezt 
hálásan köszönjük neki.  Gáspár György, aki a Református Egyház tagja, az alábbi 
telefonszámon érehető el (908) 722-4510. 
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______________________________________________________________________ 
 
CSERKÉSZHÍREK: 
 
Az 5-ös és 41-es számú cserkészcsapatok SÍKIRÁNDULÁSA a Pennsylvaniai Magyar 
Tanyán.  Pénteken, február 17-én 6:30-kor a cserkészházban gyülekezünk.  Vasárnap, 
február 19-én 15:30-ra érkezünk vissza.  A meghívó a síportyára csak aktív 
cserkészeknek szól!  Jelentkezés február 10-ig  Hajdu-Németh Ildikó: (732) 509-0748 
vighildiko@aol.com 
 
 
TANÁCSGYŰLÉS 
 
2006. február 4.-én délután 1:15-kor tartjuk a 2005/2006-os tanév második 
Tanácsgyülését a Szent László templom alagsorában.  A Tanácsgyűlésre minden 
érdeklődő szülőt várunk.  Kérésre a jegyzőkönyv másolatát szívesen eljuttatjuk az 
érdeklődőkhöz.  
 
Napirendi pontok: Tanfelügyelő beszámolója, Igazgató beszámolója, Titkári beszámoló, 
Jelölőbizottság, Március 15-i Ünnepély, 2005/2006-os Évkönyv, Tavaszi közgyűlés 
megszervezése, Évzáró ünnepély - témája, kerete, szervezői. Akinek a napirendi 
pontokkal kapcsolatos kérdései, vagy észrevételei vannak, azok a szülők keressék fel a 
hírlap hátoldalán található telefonszámokon, vagy e-mail-ben az illetékes 
iskolavezetőket.  
 

A megbeszélés ideje alatt az óvoda épületében Kocsis Anna és Kocsis Zsófi felügyelnek 
azokra a gyerekekre, akik nem táncolnak és szüleik ezen a megbeszélésen vesznek 
részt.   
______________________________________________________________________ 
 
MAGYAR REGÖLÉS: 
 
2006. február 11. szombat - Életfa Hungarian Folk Band 
 
6:00 p.m. - Children's Dancing  
7:00 p.m. - Dance Workshop  
8:30 p.m. – Táncház  
 
Hungarian Scouts' Home  
56 Wood Street, Garfield, New Jersey 
További információ: www.eletfa.org 
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FONTOS TELEFONSZÁMOK 
 
 
Jelen pillanatban sem az iskolában, sem az óvodában nem áll rendelkezésünkre telefon. 
Az itt felsorolt telefonszámok az iskola vezetõinek otthoni, vagy mobiltelefon számai. 
Kérjük sürgõs esetekben használjátok õket. Kérdéseitekkel e-mailben is fordulhattok az 
illetékesekhez. 
 
 
 Balla Zsolt igazgató   Dr. Horváth István igazgatóhelyettes 
 732-246-3699 609-921-8772 

Zsolt.balla@highstream.net Horvat_istvan@hotmail.com 
 
 Dr. Kerekes Judit tanulmányi szaktanácsadó  Rita DiFiore titkár 

973-591-1351 610-559-0143 
 jdrkerekes@verizon.net rita.difiore@verizon.net 
 
 Ábrahám Timea a szülõi mk. elnöke Vajtay Tamás pénztáros 
 timea@optonline.net 732-745-4731  

  
 Szõllõsi Zsuzsa gondnok Andersen Heléna hírlapszerkesztő 
 732-967-1115 (908) 350-3023 
  andersenhelena@optonline.net 


